

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Metodologija za utvrđivanje naknade za priključenje na toplinsku distribucijsku mrežu i za povećanje priključne snage	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)	
Svrha dokumenta	Metodologija za utvrđivanje naknade za priključenje na toplinsku distribucijsku mrežu i za povećanje priključne snage (dalje: Metodologija) izrađena je uzimajući u obzir odredbe svih zakonskih i podzakonskih propisa iz područja toplinske energije i područja gradnje, a posebno Mrežnih pravila za distribuciju toplinske energije („Narodne novine“, broj 35/14) i Zakona o gradnji ("Narodne novine", broj 153/13). Metodologijom se određuje struktura troškova i način utvrđivanja naknade za priključenje na distribucijsku mrežu i za povećanje priključne snage, a koja se sastoji od stvarnih troškova građenja priključka, stvarnih troškova pripremno-završnih radova i stvarnih troškova izvanrednog stvaranja tehničkih uvjeta u distribucijskoj mreži. Metodologijom je također definiran spojni vod proizvođača toplinske energije, odnosno njegovo građenje, održavanje i upravljanje.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Pri izradi prijedloga dokumenta sudjelovali su predstavnici HERA-e, te je provedena analiza zaprimljenog očitovanja energetskog subjekta koji je sudjelovao u provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	Da. Javno savjetovanje bilo je otvoreno od 22. ožujka 2016. do 8. travnja 2016.	https://www.hera.hr/hr/html/savjetovanja.html
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Energetski subjekt HEP-Toplinarstvo d.o.o.	
Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта/prijedloga	Detalji se nalaze u tablici – Javna rasprava o Metodologiji za utvrđivanje naknade za priključenje na toplinsku distribucijsku mrežu i za povećanje priključne snage – Rezultati javne rasprave	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	